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Θριάμβευσαν στην Ολυμπιάδα Ρομποτικής, οι 
RoboSpecialists από τη Ξάνθη (Κατερίνα 
Χουζούρη)
/ Πεμπτουσία
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Σε καιρούς χαλεπούς όπως είναι αυτοί που διανύουμε, με τα γνωστά οικονομικά 
προβλήματα και τις περικοπές ακόμη και στο χώρο της παιδείας, μας γεμίζει 
αισιοδοξία το γεγονός της κατάκτησης του 1ου ολυμπιακού μεταλλίου, του 
αργυρού, που κατέκτησε η ελληνική αποστολή του WRO Hellas (Οργανισμός 
Εκπαιδευτικής Ρομποτικής, Επιστήμης και Τεχνολογίας) στην Ολυμπιάδα 
Ρομποτικής κατηγορία ποδοσφαίρου με ρομπότ.

Η ομάδα του 7ου Λυκείου Τρικάλων

Η ομάδα RoboSpecialists από το  1ο ΓΕΛ Ξάνθης, ήρθε δεύτερη καθώς έχασε από 
την ομάδα της  Μαλαισίας. Αξίζει να σημειωθεί ότι τα παιδιά είχαν μεταξύ των 
αντιπάλων τους και ασιατικές ομάδες, με παράδοση στη ρομποτική.   Στην 
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Ολυμπιάδα Ρομποτικής, συμμετείχαν και άλλα σχολεία από την Ελλάδα. Στους 
τελικούς είχε προκριθεί και η ομάδα Los MessAngeles Stars από τη Λάρισα, η οποία 
όμως αποκλείστηκε από ομάδα της Μαλαισίας. Η ομάδα Starbots του δημοτικού 
της Λεοντείου Ν. Σμύρνης, κατέλαβε τη 13η θέση, ανάμεσα σε 74 συνολικά ομάδες 
στην Ολυμπιάδα Ρομποτικής. Στα προκριματικά, η ομάδα από το δημοτικό Κάτω 
Καστριτσίου της Αχαΐας, δεν κατάφερε να προχωρήσει στον τελικό, αφού ο 
έντονος φωτισμός της αίθουσας εμπόδισε το ρομποτάκι τους να εκτελέσει σωστά 
την πρόκληση.

Μεταξύ των συμμετεχόντων διακρίνονται Έλληνες και Κύπριοι

Στην κατηγορία Γυμνασίου οι δύο ομάδες από το 6ο Γυμνάσιο Καλαμάτας, 
κατέλαβαν την 34η θέση και την 38η θέση. Η ομάδα MIXMYL από το 7ο Εσπερινό 
ΕΠΑΛ Χαλανδρίου, κατέλαβε την 17η θέση τελικά στην Ολυμπιάδα, ενώ η ομάδα 
MAD TECH από την Ιωνείδιο του Πειραιά, ήταν η 26η στον 1ο γύρο.

Στην OPEN κατηγορία, η ομάδα ρομποτικής του 7ου ΓΕΛ Τρικάλων επέστρεψε από 
την Ολυμπιάδα του Κατάρ, έχοντας καταλάβει τη 19η θέση, σε σύνολο 150 
ομάδων, από διαφορετικές χώρες του κόσμου. Η επίδοση αυτή, είναι εξίσου 
σημαντική, καθώς  ξεπέρασαν ομάδες προερχόμενες από χώρες με παράδοση στη 
ρομποτική, όπως το Hong Kong, η Ιαπωνία, η Ινδία, η Ταϊλάνδη.

http://www.pemptousia.gr/wp-content/uploads/2015/11/pontium.jpg


Oι πρωταγωνιστές, με τον Πρόεδρο WRO Hellas και εθνικό διοργανωτή των διαγωνισμών 
ρομποτικής στη χώρα μας (http://wrohellas.gr/)

Ο Πρόεδρος του WRO Hellas κ. Γιάννης Σομαλακίδης, συνεχάρη: τους μαθητές, οι 
οποίοι ζώντας σε ένα εκπαιδευτικό σύστημα αποστήθισης, έχουν καταφέρει να 
συγκλίνουν με τις τεχνολογικά προηγμένες χώρες, τους εκπαιδευτικούς οι οποίοι 
εργαζόμενοι πολλές ώρες εκτός ωραρίου και προπάντων εθελοντικά έχουν 
απογειώσει το επίπεδο της εκπαιδευτικής ρομποτικής στη χώρα μας 
και ιδιαιτέρως τους γονείς που στηρίζουν με μοναδικό τρόπο μαθητές και 
εκπαιδευτικούς.

Ο WRO Hellas, έχει ως βασικό στόχο οι μαθητές της χώρας μας να αναπτύξουν τη 
δημιουργικότητα τους, ικανότητες κατανόησης και επίλυσης προβλημάτων, 
νοοτροπία συνεργασίας και οργάνωσης έργου, μέσα από τη συμμετοχή σε 
διαγωνισμούς εκπαιδευτικής ρομποτικής. Η χώρα μας  λαμβάνει μέρος ανελλιπώς 
στις Ολυμπιάδες Εκπαιδευτικής Ρομποτικής, από 2009.

 

Κατερίνα Χουζούρη

 

 

http://www.pemptousia.gr/wp-content/uploads/2015/11/xanthi1.jpg

